



**ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ
ДЕВ'ЯТОГО СКЛИКАННЯ**

ШОСТА СЕСІЯ

ПРОТОКОЛ

пленарного засідання Верховної Ради України № 28

*Зал засідань Верховної Ради України,
м. Київ, вул. Грушевського, 5*

*3 грудня 2021 року
10 година*

Присутні 125 народних депутатів України

Веде засідання Голова Верховної Ради України
СТЕФАНЧУК Р.О.

У президії:

Перший заступник Голови Верховної Ради України КОРНІЄНКО О.С.,
заступник Голови Верховної Ради України КОНДРАТЮК О.К.

Пленарне засідання Верховної Ради України оголошено відкритим

СЛУХАЛИ: Година запитань до Уряду.
Обороздатність України у 2021 році: безпекові підсумки року
і перспективи.

Доповідь:

РЕЗНІКОВ А.Ю., *міністр оборони України.*

Відповіді міністра оборони України Резнікова А.Ю. на запитання представників депутатських фракцій і груп:

ЦИМБАЛЮК М.М., *перший заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина», посв. № 176)* – фракція політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина»;

ФРІЗ І.В., *член Комітету Верховної Ради України з питань антикорупційної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 198)* – фракція політичної партії «Європейська солідарність»;

КУЛІНІЧ О.І., *член Комітету Верховної Ради України з питань фінансів, податкової та митної політики (одномандатний виборчий округ № 147, Полтавська область, самовисуванець, посв. № 348)* – депутатська група «Довіра»;

КОСТЕНКО Р.В., *секретар Комітету Верховної Ради України з питань національної безпеки, оборони та розвідки (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Голос», посв. № 221)* – фракція політичної партії «Голос»;

БУРМІЧ А.П., *член Комітету Верховної Ради України з питань антикорупційної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Опозиційна платформа – За життя», посв. № 144)* – фракція політичної партії «Опозиційна платформа – За життя»;

БАТЕНКО Т.І., *член Комітету Верховної Ради України з питань бюджету (одномандатний виборчий округ № 123, Львівська область, самовисуванець, посв. № 324)* – депутатська група «Партія «За майбутнє»;

КІНЗБУРСЬКА В.О., *член Комітету Верховної Ради України з питань фінансів, податкової та митної політики (одномандатний виборчий округ № 171, Харківська область, політична партія «Слуга народу», посв. № 372)* – фракція політичної партії «Слуга народу».

Відповіді Прем'єр-міністра України та членів Уряду на запитання народних депутатів України:

САВЧУК О.В., *голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань транспорту та інфраструктури (одномандатний виборчий округ № 83, Івано-Франківська область, політична партія Всеукраїнське об'єднання «Свобода», посв. № 289)* – позафракційна. Запитання до Прем'єр-міністра України.

ШМИГАЛЬ Д.А., Прем'єр-міністр України. Відповідь на запитання народного депутата України Савчук О.В.

СТРІЛЕЦЬ Р.О., тимчасово виконуючий обов'язки міністра захисту довкілля та природних ресурсів України. Відповідь на запитання народного депутата України Савчук О.В.

ЛЕОНОВ О.О., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань фінансів, податкової та митної політики (одномандатний виборчий округ № 135, Одеська область, політична партія «Слуга народу», посв. № 336) – фракція політичної партії «Слуга народу». Запитання до Прем'єр-міністра України.

ШМИГАЛЬ Д.А. Відповідь на запитання народного депутата України Леонова О.О.

МАРЧЕНКО С.М., міністр фінансів України. Відповідь на запитання народного депутата України Леонова О.О.

ГОНЧАРЕНКО О.О., член Комітету Верховної Ради України з питань бюджету (одномандатний виборчий округ № 137, Одеська область, самовисуванець, посв. № 338) – фракція політичної партії «Європейська солідарність». Запитання до Прем'єр-міністра України.

ШМИГАЛЬ Д.А. Відповідь на запитання народного депутата України Гончаренка О.О.

КАЧУРА О.А., заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 48) – фракція політичної партії «Слуга народу». Запитання до міністра оборони України.

РЕЗНІКОВ А.Ю. Відповідь на запитання народного депутата України Качури О.А.

РАХМАНІН С.І., член Комітету Верховної Ради України з питань національної безпеки, оборони та розвідки (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Голос», посв. № 216) – фракція політичної партії «Голос». Запитання до Прем'єр-міністра України.

ШМИГАЛЬ Д.А. Відповідь на запитання народного депутата України Рахманіна С.І.

ВАСИЛЬЄВ І.С., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань цифрової трансформації (одномандатний виборчий округ № 158, Сумська область, політична партія «Слуга народу», посв. № 359) – фракція політичної партії «Слуга народу». Запитання до міністра інфраструктури України.

КУБРАКОВ О.М., міністр інфраструктури України. Відповідь на запитання народного депутата України Васильєва І.С.

БОНДАР М.Л., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань енергетики та житлово-комунальних послуг (одномандатний виборчий округ № 119, Львівська область, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 320) – фракція політичної партії «Європейська солідарність». Запитання до Прем'єр-міністра України та членів Уряду.

ГАЛУЩЕНКО Г.В., міністр енергетики України. Відповідь на запитання народного депутата України Бондаря М.Л.

Інформація головуючого про завершення години запитань до Уряду.

СЛУХАЛИ: Інформацію головуючого про те, що у Верховній Раді України перебуває делегація Дитячого фонду ООН (ЮНІСЕФ), члени якої виявили бажання взяти участь у роботі пленарного засідання Верховної Ради України та виступити з короткими промовами з нагоди Міжнародного дня людей з інвалідністю. Пропозиція про запрошення амбасадора ЮНІСЕФ з питань інклюзії Яніса МакДевіда разом із супроводжуючими особами та української громадської діячки у сфері захисту прав дітей з інвалідністю Ліни Дешвар до залу засідань Верховної Ради України та надання їм слова для виступу відповідно до статей 6 і 34 Регламенту Верховної Ради України.

Голосування пропозиції головуючого про запрошення амбасадора ЮНІСЕФ з питань інклюзії Яніса МакДевіда разом із супроводжуючими особами та української громадської діячки у сфері захисту прав дітей з інвалідністю Ліни Дешвар до зали засідань Верховної Ради України та надання їм слова для виступу відповідно до статей 6 і 34 Регламенту Верховної Ради України.

Результат голосування:

«За» – 224.

Рішення прийнято.

Виступи членів делегації Дитячого фонду ООН (ЮНІСЕФ) з нагоди Міжнародного дня людей з інвалідністю:

ЯНІС МАКДЕВІД, мотиваційний спікер, амбасадор ЮНІСЕФ з питань інклюзії;

ЛІНА ДЕШВАР, українська громадська діячка у сфері захисту прав дітей з інвалідністю та дітей, які перебувають в інтернатах.

СЛУХАЛИ: Пропозицію головуючого про зміну порядку роботи пленарного засідання: продовження роботи пленарного засідання без перерви до 12 години 30 хвилин, з 12 години 30 хвилин до 13 години – оголошення депутатських запитів, з 13 години – виступи народних депутатів України з різних питань.

Голосування пропозиції головуючого про зміну порядку роботи пленарного засідання: продовження роботи пленарного засідання без перерви до 12 години 30 хвилин, з 12 години 30 хвилин до 13 години – оголошення депутатських запитів, з 13 години – виступи народних депутатів України з різних питань.

Результат голосування:

«За» – 252.

Рішення прийнято.

СЛУХАЛИ: Інформацію головуючого про надходження заяв від депутатських фракцій і груп з вимогою оголосити перерву або надати можливість для виголошення заяви.

Виголошення заяв:

КОВАЛЬЧУК О.В., заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань фінансів, податкової та митної політики (одномандатний виборчий округ № 152, Рівненська область, політична партія «Слуга народу», посв. № 353) – фракція політичної партії «Слуга народу»;

ЮЖАНІНА Н.П., член Комітету Верховної Ради України з питань фінансів, податкової та митної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 199) – фракція політичної партії «Європейська солідарність»;

СУШКО П.М., заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань гуманітарної та інформаційної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 28) – фракція політичної партії «Слуга народу».

Виступ з процедури:

ГЕРАЩЕНКО І.В., член Комітету Верховної Ради України з питань зовнішньої політики та міжпарламентського співробітництва (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 188) – фракція політичної партії «Європейська солідарність».

СЛУХАЛИ: ЖЕЛЕЗНЯК Я.І., перший заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань фінансів, податкової та митної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Голос», посв. № 212) – фракція політичної партії «Голос». Пропозиція про зміну черговості розгляду питань порядку денного та прийняття рішення щодо проекту Постанови Верховної Ради України «Про внесення зміни до календарного плану проведення шостої сесії Верховної Ради України дев'ятого скликання» (№ 6381) без проведення процедури обговорення.

Інформація головуєчого про узгоджену позицію щодо зміни черговості розгляду питань порядку денного та прийняття рішення щодо проекту Постанови Верховної Ради України «Про внесення зміни до календарного плану проведення шостої сесії Верховної Ради України дев'ятого скликання» (№ 6381) без проведення процедури обговорення.

Голосування пропозиції про прийняття проекту Постанови Верховної Ради України «Про внесення зміни до календарного плану проведення шостої сесії Верховної Ради України дев'ятого скликання» (№ 6381) у цілому.

Результат голосування:

«За» – 276.

Рішення прийнято.

СЛУХАЛИ: Про проекти постанов Верховної Ради України:
«Про скасування рішення Верховної Ради України від 30.11.2021 про прийняття у другому читанні та в цілому проекту Закону «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законодавчих актів України щодо забезпечення збалансованості бюджетних надходжень» (№ 5600 від 02.06.2021)» (№ 5600-П);
«Про скасування рішення Верховної Ради України про прийняття у другому читанні та в цілому проекту Закону «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законодавчих актів України щодо забезпечення збалансованості бюджетних надходжень» (№ 5600 від 02.06.2021 р.)» (№ 5600-П1);

«Про скасування рішення Верховної Ради України від 30.11.2021 про прийняття у другому читанні та в цілому проекту Закону «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законодавчих актів України щодо забезпечення збалансованості бюджетних надходжень» (№ 5600 від 02.06.2021)» (№ 5600-П2);

«Про скасування рішення Верховної Ради України від 30.11.2021 про прийняття у другому читанні та в цілому проекту Закону «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законодавчих актів України щодо забезпечення збалансованості бюджетних надходжень» (№ 5600 від 02.06.2021)» (№ 5600-П3);

«Про скасування рішення Верховної Ради України від 30.11.2021 про прийняття у другому читанні та в цілому проекту Закону «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законодавчих актів України щодо забезпечення збалансованості бюджетних надходжень» (№ 5600 від 02.06.2021)» (№ 5600-П4);

«Про скасування рішення Верховної Ради України від 30.11.2021 про прийняття у другому читанні та в цілому проекту Закону «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законодавчих актів України щодо забезпечення збалансованості бюджетних надходжень» (№ 5600 від 02.06.2021)» (№ 5600-П5);

«Про скасування рішення Верховної Ради України від 30.11.2021 про прийняття у другому читанні та в цілому проекту Закону «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законодавчих актів України щодо забезпечення збалансованості бюджетних надходжень» (№ 5600 від 02.06.2021)» (№ 5600-П6);

«Про скасування рішення Верховної Ради України від 30.11.2021 про прийняття у другому читанні та в цілому проекту Закону «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законодавчих актів України щодо забезпечення збалансованості бюджетних надходжень» (№ 5600 від 02.06.2021)» (№ 5600-П7);

«Про скасування рішення Верховної Ради України від 30.11.2021 про прийняття у другому читанні та в цілому проекту Закону «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законодавчих актів України щодо забезпечення збалансованості бюджетних надходжень» (№ 5600 від 02.06.2021)» (№ 5600-П8);

«Про скасування рішення Верховної Ради України про прийняття у другому читанні та в цілому проекту Закону «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законодавчих актів України щодо забезпечення збалансованості бюджетних надходжень» (№ 5600 від 02.06.2021 р.)» (№ 5600-П9);

«Про скасування рішення Верховної Ради України від 30.11.2021 про прийняття у другому читанні та в цілому проекту Закону «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законодавчих актів України щодо забезпечення збалансованості бюджетних надходжень» (№ 5600 від 02.06.2021)» (№ 5600-П10);

«Про скасування рішення Верховної Ради України від 30.11.2021 про прийняття у другому читанні та в цілому проекту Закону «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законодавчих актів України щодо забезпечення збалансованості бюджетних надходжень» (№ 5600 від 02.06.2021)» (№ 5600-П11);

«Про скасування рішення Верховної Ради України від 30.11.2021 про прийняття у другому читанні та в цілому проекту Закону «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законодавчих актів України щодо забезпечення збалансованості бюджетних надходжень» (№ 5600 від 02.06.2021)» (№ 5600-П12);

«Про скасування рішення Верховної Ради України від 30 листопада 2021 року про прийняття у другому читанні та в цілому проекту Закону України «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законодавчих актів України щодо забезпечення збалансованості бюджетних надходжень» (№ 5600 від 02.06.2021)» (№ 5600-П13);

«Про скасування рішення Верховної Ради України від 30.11.2021 про прийняття у другому читанні та в цілому проекту Закону «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законодавчих актів України щодо забезпечення збалансованості бюджетних надходжень» (№ 5600 від 02.06.2021)» (№ 5600-П14);

«Про скасування рішення Верховної Ради України від 30.11.2021 про прийняття у другому читанні та в цілому проекту Закону «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законодавчих актів України щодо забезпечення збалансованості бюджетних надходжень» (№ 5600 від 02.06.2021)» (№ 5600-П15);

«Про скасування рішення Верховної Ради України від 30.11.2021 про прийняття у другому читанні та в цілому проекту Закону «Про внесення змін до Податкового кодексу

України та деяких законодавчих актів України щодо забезпечення збалансованості бюджетних надходжень» (№ 5600 від 02.06.2021)» (№ 5600-П16);

«Про скасування рішення Верховної Ради України від 30.11.2021 про прийняття у другому читанні та в цілому проекту Закону «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законодавчих актів України щодо забезпечення збалансованості бюджетних надходжень» (№ 5600 від 02.06.2021)» (№ 5600-П17);

«Про скасування рішення Верховної Ради України від 30.11.2021 про прийняття у другому читанні та в цілому проекту Закону «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законодавчих актів України щодо забезпечення збалансованості бюджетних надходжень» (№ 5600 від 02.06.2021)» (№ 5600-П18);

«Про скасування рішення Верховної Ради України від 30.11.2021 про прийняття у другому читанні та в цілому проекту Закону «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законодавчих актів України щодо забезпечення збалансованості бюджетних надходжень» (№ 5600 від 02.06.2021)» (№ 5600-П19);

«Про скасування рішення Верховної Ради України від 30.11.2021 про прийняття у другому читанні та в цілому проекту Закону «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законодавчих актів України щодо забезпечення збалансованості бюджетних надходжень» (№ 5600 від 02.06.2021)» (№ 5600-П20);

«Про скасування рішення Верховної Ради України від 30.11.2021 про прийняття у другому читанні та в цілому проекту Закону «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законодавчих актів України щодо забезпечення збалансованості бюджетних надходжень» (№ 5600 від 02.06.2021)» (№ 5600-П21);

«Про скасування рішення Верховної Ради України від 30.11.2021 про прийняття у другому читанні та в цілому проекту Закону «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законодавчих актів України щодо забезпечення збалансованості бюджетних надходжень» (№ 5600 від 02.06.2021)» (№ 5600-П22);

«Про скасування рішення Верховної Ради України про прийняття у другому читанні та в цілому проекту Закону «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законодавчих актів України щодо забезпечення збалансованості бюджетних надходжень» (№ 5600 від 02.06.2021 р.)» (№ 5600-П23).

Відповідно до частини дев'ятої статті 48 Регламенту Верховної Ради України питання розглядається за скороченою процедурою обговорення без проведення голосування щодо включення його до порядку денного пленарного засідання.

Доповідь щодо проекту Постанови Верховної Ради України «Про скасування рішення Верховної Ради України про прийняття у другому читанні та в цілому проекту Закону «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законодавчих актів України щодо забезпечення збалансованості бюджетних надходжень» (№ 5600 від 02.06.2021 р.)» (№ 5600-П1):

ЦИМБАЛЮК М.М., перший заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина», посв. № 176) – фракція політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина».

Доповідь щодо проекту Постанови Верховної Ради України «Про скасування рішення Верховної Ради України від 30.11.2021 про прийняття у другому читанні та в цілому проекту Закону «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законодавчих актів України щодо забезпечення збалансованості бюджетних надходжень» (№ 5600 від 02.06.2021)» (№ 5600-П2):

ГЕРАЩЕНКО І.В., член Комітету Верховної Ради України з питань зовнішньої політики та міжпарламентського співробітництва (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 188) – фракція політичної партії «Європейська солідарність».

Доповідь щодо проекту Постанови Верховної Ради України «Про скасування рішення Верховної Ради України від 30.11.2021 про прийняття у другому читанні та в цілому проекту Закону «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законодавчих актів України щодо забезпечення збалансованості бюджетних надходжень» (№ 5600 від 02.06.2021)» (№ 5600-П3):

АР'ЄВ В.І., член Комітету Верховної Ради України з питань цифрової трансформації (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 202) – фракція політичної партії «Європейська солідарність».

Доповідь щодо проекту Постанови Верховної Ради України «Про скасування рішення Верховної Ради України від 30.11.2021 про прийняття у другому читанні та в цілому проекту Закону «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законодавчих актів України щодо забезпечення збалансованості бюджетних надходжень» (№ 5600 від 02.06.2021)» (№ 5600-П4):

ПАВЛЕНКО Р.М., член Комітету Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій (загальнодержавний багатомандатний виборчий

округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 203) – фракція політичної партії «Європейська солідарність».

Доповідь щодо проекту Постанови Верховної Ради України «Про скасування рішення Верховної Ради України від 30.11.2021 про прийняття у другому читанні та в цілому проекту Закону «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законодавчих актів України щодо забезпечення збалансованості бюджетних надходжень» (№ 5600 від 02.06.2021)» (№ 5600-П5):

БОНДАР М.Л., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань енергетики та житлово-комунальних послуг (одномандатний виборчий округ № 119, Львівська область, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 320) – фракція політичної партії «Європейська солідарність».

Доповідь щодо проекту Постанови Верховної Ради України «Про скасування рішення Верховної Ради України від 30.11.2021 про прийняття у другому читанні та в цілому проекту Закону «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законодавчих актів України щодо забезпечення збалансованості бюджетних надходжень» (№ 5600 від 02.06.2021)» (№ 5600-П7):

КЛИМПУШ-ЦИНЦАДЗЕ І.О., голова Комітету Верховної Ради України з питань інтеграції України до Європейського Союзу (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 195) – фракція політичної партії «Європейська солідарність».

Доповідь щодо проекту Постанови Верховної Ради України «Про скасування рішення Верховної Ради України від 30.11.2021 про прийняття у другому читанні та в цілому проекту Закону «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законодавчих актів України щодо забезпечення збалансованості бюджетних надходжень» (№ 5600 від 02.06.2021)» (№ 5600-П8):

ГОНЧАРЕНКО О.О., член Комітету Верховної Ради України з питань бюджету (одномандатний виборчий округ № 137, Одеська область, самовисуванець, посв. № 338) – фракція політичної партії «Європейська солідарність».

Доповідь щодо проекту Постанови Верховної Ради України «Про скасування рішення Верховної Ради України про прийняття у другому читанні та в цілому проекту Закону «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законодавчих актів України щодо забезпечення збалансованості бюджетних надходжень» (№ 5600 від 02.06.2021 р.)» (№ 5600-П9):

ІВЧЕНКО В.Є., член Комітету Верховної Ради України з питань аграрної та земельної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина», посв. № 185) – фракція політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина».

Доповідь щодо проекту Постанови Верховної Ради України «Про скасування рішення Верховної Ради України від 30.11.2021 про прийняття у другому читанні та в цілому проекту Закону «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законодавчих актів України щодо забезпечення збалансованості бюджетних надходжень» (№ 5600 від 02.06.2021)» (№ 5600-П10):

ФЕДИНА С.Р., член Комітету Верховної Ради України з питань гуманітарної та інформаційної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 190) – фракція політичної партії «Європейська солідарність».

Доповідь щодо проекту Постанови Верховної Ради України «Про скасування рішення Верховної Ради України від 30.11.2021 про прийняття у другому читанні та в цілому проекту Закону «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законодавчих актів України щодо забезпечення збалансованості бюджетних надходжень» (№ 5600 від 02.06.2021)» (№ 5600-П11):

СЮМАР В.П., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань антикорупційної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 201) – фракція політичної партії «Європейська солідарність».

Доповідь щодо проекту Постанови Верховної Ради України «Про скасування рішення Верховної Ради України від 30.11.2021 про прийняття у другому читанні та в цілому проекту Закону «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законодавчих актів України щодо забезпечення збалансованості бюджетних надходжень» (№ 5600 від 02.06.2021)» (№ 5600-П12):

ІУНОВА М.М., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань зовнішньої політики та міжпарламентського співробітництва (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 208) – фракція політичної партії «Європейська солідарність».

Доповідь щодо проекту Постанови Верховної Ради України «Про скасування рішення Верховної Ради України від 30 листопада 2021 року про прийняття у другому читанні та в цілому проекту Закону України «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законодавчих актів України щодо забезпечення збалансованості бюджетних надходжень» (№ 5600 від 02.06.2021)» (№ 5600-П13):

ЮЖАНІНА Н.П., член Комітету Верховної Ради України з питань фінансів, податкової та митної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 199) – фракція політичної партії «Європейська солідарність».

Доповідь щодо проекту Постанови Верховної Ради України «Про скасування рішення Верховної Ради України від 30.11.2021 про прийняття у другому читанні та в цілому проекту Закону «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законодавчих актів України щодо забезпечення збалансованості бюджетних надходжень» (№ 5600 від 02.06.2021)» (№ 5600-П14):

СИНЮТКА О.М., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань Регламенту, депутатської етики та організації роботи Верховної Ради України (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 194) – фракція політичної партії «Європейська солідарність».

Доповідь щодо проектів постанов Верховної Ради України:

«Про скасування рішення Верховної Ради України від 30.11.2021 про прийняття у другому читанні та в цілому проекту Закону «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законодавчих актів України щодо забезпечення збалансованості бюджетних надходжень» (№ 5600 від 02.06.2021)» (№ 5600-П15);

«Про скасування рішення Верховної Ради України від 30.11.2021 про прийняття у другому читанні та в цілому проекту Закону «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законодавчих актів України щодо забезпечення збалансованості бюджетних надходжень» (№ 5600 від 02.06.2021)» (№ 5600-П16);

«Про скасування рішення Верховної Ради України від 30.11.2021 про прийняття у другому читанні та в цілому проекту Закону «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законодавчих актів України щодо забезпечення збалансованості бюджетних надходжень» (№ 5600 від 02.06.2021)» (№ 5600-П17);

«Про скасування рішення Верховної Ради України від 30.11.2021 про прийняття у другому читанні та в цілому проекту Закону «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законодавчих актів України щодо забезпечення збалансованості бюджетних надходжень» (№ 5600 від 02.06.2021)» (№ 5600-П18):

ЮЖАНІНА Н.П. – фракція політичної партії «Європейська солідарність».

Доповідь щодо проектів постанов Верховної Ради України:

«Про скасування рішення Верховної Ради України від 30.11.2021 про прийняття у другому читанні та в цілому проекту Закону «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законодавчих актів України щодо забезпечення збалансованості бюджетних надходжень» (№ 5600 від 02.06.2021)» (№ 5600-П20);

«Про скасування рішення Верховної Ради України від 30.11.2021 про прийняття у другому читанні та в цілому проекту Закону «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законодавчих актів України щодо

забезпечення збалансованості бюджетних надходжень» (№ 5600 від 02.06.2021)» (№ 5600-П21);

«Про скасування рішення Верховної Ради України від 30.11.2021 про прийняття у другому читанні та в цілому проекту Закону «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законодавчих актів України щодо забезпечення збалансованості бюджетних надходжень» (№ 5600 від 02.06.2021)» (№ 5600-П22):

ЮЖАНІНА Н.П. – фракція політичної партії «Європейська солідарність».

Доповідь щодо проекту Постанови Верховної Ради України «Про скасування рішення Верховної Ради України про прийняття у другому читанні та в цілому проекту Закону «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законодавчих актів України щодо забезпечення збалансованості бюджетних надходжень» (№ 5600 від 02.06.2021 р.)» (№ 5600-П23):

ВЛАСЕНКО С.В., член Комітету Верховної Ради України з питань правової політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина», посв. № 170) – фракція політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина».

Голосування пропозиції про прийняття проекту Постанови Верховної Ради України «Про скасування рішення Верховної Ради України від 30.11.2021 про прийняття у другому читанні та в цілому проекту Закону «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законодавчих актів України щодо забезпечення збалансованості бюджетних надходжень» (№ 5600 від 02.06.2021)» (№ 5600-П) у цілому.

Результат голосування:

«За» – 80.

Рішення не прийнято.

Голосування пропозиції про прийняття проекту Постанови Верховної Ради України «Про скасування рішення Верховної Ради України про прийняття у другому читанні та в цілому проекту Закону «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законодавчих актів України щодо забезпечення збалансованості бюджетних надходжень» (№ 5600 від 02.06.2021 р.)» (№ 5600-П1) у цілому.

Результат голосування:

«За» – 83.

Рішення не прийнято.

Голосування пропозиції про прийняття проекту Постанови Верховної Ради України «Про скасування рішення Верховної Ради України від 30.11.2021 про прийняття у другому читанні та в цілому проекту Закону «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законодавчих актів України щодо

забезпечення збалансованості бюджетних надходжень» (№ 5600 від 02.06.2021)» (№ 5600-П2) у цілому.

Результат голосування:

«За» – 86.

Рішення не прийнято.

Голосування пропозиції про прийняття проекту Постанови Верховної Ради України «Про скасування рішення Верховної Ради України від 30.11.2021 про прийняття у другому читанні та в цілому проекту Закону «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законодавчих актів України щодо забезпечення збалансованості бюджетних надходжень» (№ 5600 від 02.06.2021)» (№ 5600-П3) у цілому.

Результат голосування:

«За» – 80.

Рішення не прийнято.

Голосування пропозиції про прийняття проекту Постанови Верховної Ради України «Про скасування рішення Верховної Ради України від 30.11.2021 про прийняття у другому читанні та в цілому проекту Закону «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законодавчих актів України щодо забезпечення збалансованості бюджетних надходжень» (№ 5600 від 02.06.2021)» (№ 5600-П4) у цілому.

Результат голосування:

«За» – 83.

Рішення не прийнято.

Голосування пропозиції про прийняття проекту Постанови Верховної Ради України «Про скасування рішення Верховної Ради України від 30.11.2021 про прийняття у другому читанні та в цілому проекту Закону «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законодавчих актів України щодо забезпечення збалансованості бюджетних надходжень» (№ 5600 від 02.06.2021)» (№ 5600-П5) у цілому.

Результат голосування:

«За» – 85.

Рішення не прийнято.

Голосування пропозиції про прийняття проекту Постанови Верховної Ради України «Про скасування рішення Верховної Ради України від 30.11.2021 про прийняття у другому читанні та в цілому проекту Закону «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законодавчих актів України щодо забезпечення збалансованості бюджетних надходжень» (№ 5600 від 02.06.2021)» (№ 5600-П6) у цілому.

Результат голосування:

«За» – 86.

Рішення не прийнято.

Голосування пропозиції про прийняття проекту Постанови Верховної Ради України «Про скасування рішення Верховної Ради України від 30.11.2021 про прийняття у другому читанні та в цілому проекту Закону «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законодавчих актів України щодо забезпечення збалансованості бюджетних надходжень» (№ 5600 від 02.06.2021)» (№ 5600-П7) у цілому.

Результат голосування:

«За» – 82.

Рішення не прийнято.

Голосування пропозиції про прийняття проекту Постанови Верховної Ради України «Про скасування рішення Верховної Ради України від 30.11.2021 про прийняття у другому читанні та в цілому проекту Закону «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законодавчих актів України щодо забезпечення збалансованості бюджетних надходжень» (№ 5600 від 02.06.2021)» (№ 5600-П8) у цілому.

Результат голосування:

«За» – 83.

Рішення не прийнято.

Голосування пропозиції про прийняття проекту Постанови Верховної Ради України «Про скасування рішення Верховної Ради України про прийняття у другому читанні та в цілому проекту Закону «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законодавчих актів України щодо забезпечення збалансованості бюджетних надходжень» (№ 5600 від 02.06.2021 р.)» (№ 5600-П9) у цілому.

Результат голосування:

«За» – 84.

Рішення не прийнято.

Оголошено про продовження роботи пленарного засідання на 15 хвилин

Голосування пропозиції про прийняття проекту Постанови Верховної Ради України «Про скасування рішення Верховної Ради України від 30.11.2021 про прийняття у другому читанні та в цілому проекту Закону «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законодавчих актів України щодо забезпечення збалансованості бюджетних надходжень» (№ 5600 від 02.06.2021)» (№ 5600-П10) у цілому.

Результат голосування:

«За» – 83.

Рішення не прийнято.

Голосування пропозиції про прийняття проекту Постанови Верховної Ради України «Про скасування рішення Верховної Ради України від 30.11.2021 про

прийняття у другому читанні та в цілому проекту Закону «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законодавчих актів України щодо забезпечення збалансованості бюджетних надходжень» (№ 5600 від 02.06.2021)» (№ 5600-П11) у цілому.

Результат голосування:

«За» – 86.

Рішення не прийнято.

Голосування пропозиції про прийняття проекту Постанови Верховної Ради України «Про скасування рішення Верховної Ради України від 30.11.2021 про прийняття у другому читанні та в цілому проекту Закону «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законодавчих актів України щодо забезпечення збалансованості бюджетних надходжень» (№ 5600 від 02.06.2021)» (№ 5600-П12) у цілому.

Результат голосування:

«За» – 85.

Рішення не прийнято.

Голосування пропозиції про прийняття проекту Постанови Верховної Ради України «Про скасування рішення Верховної Ради України від 30 листопада 2021 року про прийняття у другому читанні та в цілому проекту Закону України «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законодавчих актів України щодо забезпечення збалансованості бюджетних надходжень» (№ 5600 від 02.06.2021)» (№ 5600-П13) у цілому.

Результат голосування:

«За» – 84.

Рішення не прийнято.

Інформація головуєчого про перехід до оголошення запитів народних депутатів України.

Веде засідання заступник Голови Верховної Ради України
КОНДРАТЮК О.К.

СЛУХАЛИ: Оголошення головуєчою запитів народних депутатів України.

Прийняття рішень про підтримку та направлення до Президента України запитів народних депутатів України:

Голосування пропозиції про підтримку запиту народного депутата України Геращенко І.В. до Президента України щодо втручання Президента України Володимира Зеленського у виборчі процеси в Україні та необхідності

неухильного дотримання Конституції України і законів України Володимиром Олександровичем Зеленським під час виконання ним своїх обов'язків.

Результат голосування:

«За» – 68.

Рішення не прийнято.

Голосування пропозиції про підтримку запиту групи народних депутатів України (Королевська Н.Ю., Солод Ю.В. та інші) до Президента України щодо виконання рішень Конституційного Суду України, якими поновлено порушені права громадян у сфері соціального захисту населення.

Результат голосування:

«За» – 80.

Рішення не прийнято.

Голосування пропозиції про підтримку запиту народного депутата України Рубльова В.В. до Президента України щодо недопущення закриття стаціонарних поштових відділень «Укрпошти» у Волинській області.

Результат голосування:

«За» – 242.

Рішення прийнято.

Голосування пропозиції про направлення попередньо підтриманого депутатського запиту до Президента України.

Результат голосування:

«За» – 272.

Рішення прийнято.

Голосування пропозиції про підтримку запиту народного депутата України Костенка Р.В. до Президента України щодо надання державної охорони експівробітникам Головного управління розвідки Міністерства оборони України, які проводили розвідувальні заходи з документування участі російських військових і найманців у війні проти України.

Результат голосування:

«За» – 236.

Рішення прийнято.

Голосування пропозиції про направлення попередньо підтриманого депутатського запиту до Президента України.

Результат голосування:

«За» – 239.

Рішення прийнято.

Голосування пропозиції про підтримку запиту групи народних депутатів України (Качура О.А., Кучеренко О.Ю., Гривко С.Д.) до Президента України щодо зниження ціни на газ для населення.

Результат голосування:

«За» – 201.

Рішення прийнято.

Голосування пропозиції про направлення попередньо підтриманого депутатського запиту до Президента України.

Результат голосування:

«За» – 197.

Рішення не прийнято.

Голосування пропозиції про підтримку запиту народного депутата України Качури О.А. до Президента України щодо ініціювання створення робочої групи з удосконалення Регламенту Верховної Ради України для унеможливлення витрачання коштів власників податків та робочого часу парламенту на беззмістовний політичний хайп через оголошення депутатських запитів, поданих окремими народними депутатами України.

Результат голосування:

«За» – 94.

Рішення не прийнято.

Голосування пропозиції про підтримку запиту групи народних депутатів України (Геращенко І.В., Іонова М.М., Костенко Р.В.) до Президента України щодо надання державної охорони екс-співробітникам Головного управління розвідки Міністерства оборони України, які брали безпосередню участь у спецоперації із затримання найманців приватної військової компанії «Вагнер».

Результат голосування:

«За» – 110.

Рішення не прийнято.

Голосування пропозиції про підтримку запиту групи народних депутатів України (Савчук О.В., Бакунець П.А. та інші, усього 19 народних депутатів України) до Президента України щодо необхідності розміщення адміністративних офісів *Meta Platforms (Facebook, Instagram, WhatsApp)* та *Google (YouTube)* на території України з метою захисту національної безпеки України.

Результат голосування:

«За» – 226.

Рішення прийнято.

Голосування пропозиції про направлення попередньо підтриманого депутатського запиту до Президента України.

Результат голосування:

«За» – 223.

Рішення не прийнято.

Голосування пропозиції про підтримку запиту Комітету Верховної Ради України з питань правоохоронної діяльності до Президента України щодо надання інформації про правовий статус Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про Національну поліцію» щодо відрядження поліцейських до органів державної влади, підприємств, установ, організацій, закладів вищої

освіти зі специфічними умовами навчання та присвоєння спеціальних звань відрядженим (прикомандированим) поліцейським».

Результат голосування:

«За» – 275.

Рішення прийнято.

Голосування пропозиції про направлення попередньо підтриманого депутатського запиту до Президента України.

Результат голосування:

«За» – 276.

Рішення прийнято.

Голосування пропозиції про підтримку запиту народних депутатів України Іонової М.М. та Павленка Р.М. до Президента України про надання інформації щодо особливостей правового статусу позаштатних працівників (радників) патронатної служби Президента України та керівників Офісу Президента України.

Результат голосування:

«За» – 108.

Рішення не прийнято.

Голосування пропозиції про підтримку запиту народного депутата України Скрипки Т.В. до Президента України щодо присвоєння звання Герой України (посмертно) загиблому командирі 128 окремої гірсько-штурмової бригади Євгену Коростельову.

Результат голосування:

«За» – 288.

Рішення прийнято.

Голосування пропозиції про направлення попередньо підтриманого депутатського запиту до Президента України.

Результат голосування:

«За» – 293.

Рішення прийнято.

Голосування пропозиції про підтримку запиту народного депутата України Гончаренка О.О. до Президента України щодо надання згоди прийняти в дар від народного депутата України Гончаренка О.О. синтезатор для підтримки сценічних навичок та підготовки другого випуску широковідомого глядачам шоу «Брати Цицько – гра без штанів» через падіння довіри громадян України.

Результат голосування:

«За» – 8.

Рішення не прийнято.

Голосування пропозиції про підтримку запиту народного депутата України Бобровської С.А. до Президента України щодо надання Офісом Президента України документів, необхідних для надання Демченку Р.М. статусу учасника бойових дій.

Результат голосування:

«За» – 174.

Рішення прийнято.

Голосування пропозиції про направлення попередньо підтриманого депутатського запиту до Президента України.

Результат голосування:

«За» – 201.

Рішення не прийнято.

Голосування пропозиції про підтримку запиту народного депутата України Камельчука Ю.О. до Президента України щодо включення до програми Президента України «Велике будівництво» недобудованої будівлі Давидівської гімназії Сторожинецької міської ради Чернівецького району Чернівецької області з метою забезпечення належних умов навчання учнів, які сьогодні навчаються у пристосованих аварійних приміщеннях.

Результат голосування:

«За» – 206.

Рішення прийнято.

Голосування пропозиції про направлення попередньо підтриманого депутатського запиту до Президента України.

Результат голосування:

«За» – 224.

Рішення не прийнято.

Голосування пропозиції про підтримку запиту народного депутата України Дмитрука А.Г. до Президента України щодо забезпечення приміщенням комунальної установи «Обласний центр для ВІЛ-інфікованих дітей та молоді», яке буде відповідати санітарно-епідемічним умовам.

Результат голосування:

«За» – 204.

Рішення прийнято.

Голосування пропозиції про направлення попередньо підтриманого депутатського запиту до Президента України.

Результат голосування:

«За» – 215.

Рішення не прийнято.

Голосування пропозиції про підтримку запиту групи народних депутатів України (Кицак Б.В., Кузьмініх С.В. та інші, усього 17 народних депутатів України) до Президента України щодо Бердичівського ліцею-інтернату спортивного профілю.

Результат голосування:

«За» – 261.

Рішення прийнято.

Голосування пропозиції про направлення попередньо підтриманого депутатського запиту до Президента України.

Результат голосування:

«За» – 265.

Рішення прийнято.

Голосування пропозиції про підтримку запиту народного депутата України Лероса Г.Б. до Президента України щодо забезпечення Володимира Зеленського памперсами на випадок нової акції протесту.

Результат голосування:

«За» – 10.

Рішення не прийнято.

Голосування пропозиції про підтримку запиту народного депутата України Лероса Г.Б. до Президента України щодо заслуженого переселення Володимира Зеленського до екс-резиденції Януковича «Межигір'я», до більш гідних умов проживання могутнього лідера, у тому числі до золотого унітазу.

Результат голосування:

«За» – 2.

Рішення не прийнято.

Оголошення депутатських запитів:

КЛИМЕНКО Ю.Л. – до Прем'єр-міністра України, Секретаря Ради національної безпеки і оборони України щодо персональних спеціальних економічних та інших обмежувальних заходів (санкцій).

ГЕРАЩЕНКО І.В. – до Голови Верховної Ради України щодо надання офіційної позиції стосовно керівництва депутатської фракції політичної партії «Голос» у Верховній Раді України дев'ятого скликання та усунення порушень норм Регламенту Верховної Ради України.

ГЕРАЩЕНКО І.В. – до Голови Верховної Ради України щодо доручення голові Комітету Верховної Ради України з питань Регламенту, депутатської етики та організації роботи Верховної Ради України розглянути випадки порушення вимог депутатської етики і загальновизнаних вимог моралі головою депутатської фракції політичної партії «Слуга народу» Давидом Арахамією та

народними депутатами України членами депутатської фракції політичної партії «Слуга народу» Камельчуком Юрієм Олександровичем та Ковальчуком Олександром Володимировичем.

Групи народних депутатів України (Геращенко І.В., Фріз І.В., Іонова М.М.) – до Прем'єр-міністра України, Керівника Офісу Президента України щодо надання інформації про стан реалізації проектів, представлених на щотижневих форумах «Всеукраїнський форум «Україна 30» у 2021 році.

Групи народних депутатів України (Геращенко І.В., Фріз І.В., Іонова М.М.) – до Прем'єр-міністра України, Керівника Офісу Президента України щодо надання інформації про стан реалізації проектів у межах програми «Велике будівництво».

Групи народних депутатів України (Геращенко І.В., Фріз І.В., Іонова М.М.) – до міністра інфраструктури України, виконуючого обов'язки директора Державного підприємства обслуговування повітряного руху України щодо надання інформації про стан реалізації окремих інфраструктурних проектів в Одеській області.

Групи народних депутатів України (Геращенко І.В., Фріз І.В. та інші) – до Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини щодо надання правової оцінки дискримінаційним висловлюванням Президента України Володимира Зеленського на прес-марафоні «30 запитань Президенту України» 26 листопада 2021 року та голови депутатської фракції політичної партії «Слуга народу» Давида Арахамії 27 вересня 2021 року в ефірі програми «Час Голованова» на телеканалі «Україна 24».

ЗІНКЕВИЧ Я.В. – до міністра оборони України, Начальника Генерального штабу – Головнокомандувача Збройних Сил України щодо перерахунку заробітної плати військовим медикам.

КРИВОШЕЄВА І.С. – до міністра внутрішніх справ України щодо пошкодження стратегічного нафтопроводу «Самара – Західний напрям», що спричинило небезпечну екологічну ситуацію на території Закарпатської області.

БАКУМОВА О.С. – до тимчасово виконуючого обов'язки голови Харківської обласної державної адміністрації, голови Харківської обласної ради щодо фінансового та матеріального забезпечення комунального закладу «Харківський музичний фаховий коледж імені Б.М. Лятошинського» Харківської обласної ради.

СТЕРНІЙЧУКА В.О. – до міністра інфраструктури України щодо недопущення зміни місця розташування пункту видачі дозволів.

ДИРДІНА М.Є. – до Прем'єр-міністра України щодо призначення Барабаша М.О. на посаду заступника голови Державної інспекції архітектури та містобудування України.

БОБЛЯХА А.Р. – до міністра охорони здоров'я України, голови Національної служби здоров'я України, керівника Полтавської обласної прокуратури, голови Полтавської обласної ради, голови Полтавської обласної державної адміністрації щодо припинення діяльності відділення паліативної допомоги комунального підприємства «Обласний центр профілактики та боротьби з ВІЛ/СНІД» Полтавської обласної ради.

Групи народних депутатів України (Забродський М.В., Герасимов А.В. та інші, усього 23 народні депутати України) – до голови Тимчасової слідчої комісії Верховної Ради України з питань розслідування можливих протиправних дій представників органів державної влади та інших осіб щодо надання відповіді про окремі питання діяльності Тимчасової слідчої комісії Верховної Ради України з питань розслідування можливих протиправних дій представників органів державної влади та інших осіб, що могли сприяти порушенню державного суверенітету, територіальної цілісності та недоторканності України і становити загрозу національній безпеці України.

БЕРЕЗІНА М.Ю. – до міністра внутрішніх справ України щодо необхідності створення Авіаційної академії Міністерства внутрішніх справ України.

БЕРЕЗІНА М.Ю. – до міністра охорони здоров'я України щодо створення на базі комунального некомерційного підприємства «Гадяцька міська центральна лікарня» Гадяцької міської ради кластерної лікарні госпітальної мережі для надання медичної допомоги населенню міста Гадяча Миргородського району та суміжних районів Полтавської області.

БЕРЕЗІНА М.Ю. – до голови Полтавської обласної державної адміністрації щодо збереження та подальшого функціонування регіонального ландшафтного парку «Гадяцький» у місті Гадячі Миргородського району Полтавської області.

ДАНУЦИ О.А. – до Прем'єр-міністра України щодо надання пропозицій про встановлення на законодавчому рівні обов'язковості заміни на автотранспорті літньої шини на зимову у відповідну пору року.

ПАВЛЕНКА Ю.О. – до Прем'єр-міністра України, міністра юстиції України щодо кількості дітей, народження яких зареєстровано відповідно до вимог статті 126 Сімейного кодексу України.

Групи народних депутатів України (Юрчишин Я.Р., Юраш С.А. та інші, усього дев'ять народних депутатів України) – до міністра культури та інформаційної політики України щодо передачі Костелу святого Миколая у власність римокатолицькій громаді у постійне користування.

БОБРОВСЬКОЇ С.А. – до Голови Служби безпеки України щодо подання Службою безпеки України документів, необхідних для надання Демченку Р.М. статусу учасника бойових дій.

БОНДАРЯ М.Л. – до голови Комітету Верховної Ради України з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування щодо доопрацювання законопроекту № 5655.

БОНДАРЯ М.Л. – до голови Львівської обласної державної адміністрації щодо ремонту фасаду Народного дому в селі Купче.

ГЕРЕГИ О.В. – до міністра охорони здоров'я України щодо виплати медичним працівникам до 300 відсотків заробітної плати (посадового окладу з підвищеннями) з урахуванням передбачених законодавством обов'язкових доплат, надбавок.

ШЕНЦЕВА Д.О. – до Прем'єр-міністра України щодо приєднання газорозподільних мереж Вовчанського району Харківської області до Єдиної газотранспортної системи України та недопущення надзвичайної ситуації з постачання природного газу.

КАМЕЛЬЧУКА Ю.О. – до Прем'єр-міністра України щодо включення до програми Президента України «Велике будівництво» недобудованої будівлі Давидівської гімназії Сторожинецької міської ради Чернівецького району Чернівецької області з метою забезпечення належних умов навчання учнів, які сьогодні навчаються у пристосованих аварійних приміщеннях.

КОНСТАНКЕВИЧ І.М. – до голови Тимчасової слідчої комісії Верховної Ради України з питань розслідування випадків та причин порушення прав дитини під час здійснення децентралізації повноважень з питань охорони дитинства, реформування системи закладів інституційного догляду та виховання, реалізації права дитини на сімейне виховання та усиновлення, розвитку (модернізації) соціальних послуг щодо отримання коштів субвенції на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами.

КОНСТАНКЕВИЧ І.М. – до Прем'єр-міністра України, міністра інфраструктури України щодо збільшення квоти дозволів для перевезення вантажів у міжнародному сполученні.

КОНСТАНКЕВИЧ І.М. – до Прем'єр-міністра України, міністра освіти і науки України щодо отримання коштів субвенції на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами.

ЛЬОВОЧКІНА С.В. – до Прем'єр-міністра України щодо необхідності державної підтримки промислового сектору та активізації інвестиційної діяльності.

ГАЙДУ О.В. – до міністра освіти і науки України щодо окремих питань оголошення конкурсів на заміщення посад керівників закладів вищої освіти.

Групи народних депутатів України (Ткаченко О.М., Шинкаренко І.А., Славицька А.К.) – до Офісу Генерального прокурора щодо перевірки фактів неналежного проведення досудового розслідування.

Групи народних депутатів України (Ткаченко О.М., Шинкаренко І.А., Славицька А.К.) – до Кабінету Міністрів України, Київської міської державної адміністрації щодо необхідності будівництва об'єктів транспортної інфраструктури.

Групи народних депутатів України (Ткаченко О.М., Шинкаренко І.А., Славицька А.К.) – до приватного акціонерного товариства «Акціонерна компанія «Київводоканал» щодо вжиття заходів для ліквідації аварійної ситуації.

ГУЗЯ І.В. – до Прем'єр-міністра України щодо необхідності скасування Наказу Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України «Про затвердження Методики розподілу між споживачами обсягів спожитих у будівлі комунальних послуг» (№ 315) від 22 листопада 2018 року.

ГУЗЯ І.В. – до Прем'єр-міністра України щодо критичної ситуації з приводу наявної заборгованості вуглевидобувних підприємств Волинської області за використану електроенергію через державне підприємство «Регіональні електричні мережі».

ГУЗЯ І.В. – до міністра охорони здоров'я України щодо необхідності перегляду державної програми із забезпечення кульшовими суглобами громадян на предмет її ефективності.

КАЧУРИ О.А. – до голови Державної міграційної служби України, Голови Служби безпеки України, голови Державної прикордонної служби України щодо проведення перевірки наявності у народних депутатів України Арахамії Давида Георгійовича та Рудик Кіри Олександрівни громадянства (підданства) іншої держави.

КАЧУРИ О.А. – до віце-прем'єр-міністра України – міністра з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій щодо розробки порядку отримання грошової допомоги у розмірі 1000 гривень вакцинованим громадянам, які проживають на тимчасово окупованих територіях України.

МЕЛЬНИКА П.В. – до міністра інфраструктури України, голови Державного агентства автомобільних доріг України, начальника Служби автомобільних доріг у Запорізькій області, голови Національної поліції України щодо

інформування про заходи зі збереження відремонтованих автомобільних доріг Запорізької області.

КУНИЦЬКОГО О.О. – до міністра внутрішніх справ України щодо необхідності належного реагування на обмеження права громадян на отримання адміністративних послуг в органі державної влади.

КЛИМПУШ-ЦИНЦАДЗЕ І.О. – до міністра внутрішніх справ України, виконуючого обов'язки Директора Державного бюро розслідувань щодо можливого неналежного розслідування питання незаконного переслідування адвоката О. Бегларян.

КЛИМПУШ-ЦИНЦАДЗЕ І.О. – до Голови Верховної Ради України, голови Державного комітету телебачення і радіомовлення України, голови Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення щодо подальшої роботи телеканала «Рада».

ЛУБІНЦЯ Д.В. – до міністра внутрішніх справ України, Генерального прокурора щодо нанесення тяжких тілесних ушкоджень під час засідання чотирнадцятої чергової сесії Селидівської міської ради VIII скликання депутату від партії «За майбутнє» Артуру Сукову та депутатці від партії «Слуга народу» Мухаметвелієвій Тетяні.

ДМИТРУКА А.Г. – до Прем'єр-міністра України щодо забезпечення приміщенням комунальної установи «Обласний центр для ВІЛ-інфікованих дітей та молоді», яке відповідатиме санітарно-епідемічним умовам.

ДМИТРУКА А.Г. – до Прем'єр-міністра України щодо сприяння у розв'язанні проблеми із коригуванням рахунків на оплату послуг постачання природного газу.

ЗАРЕМСЬКОГО М.В. – до Прем'єр-міністра України, міністра освіти і науки України, голови Чернівецької обласної державної адміністрації щодо включення проектів після завершення будівництва Давидівської гімназії та добудови харчоблоку в Старожадівському ліцеї до переліку тих, що можуть бути реалізовані у 2022 році в рамках програми Президента України «Велике будівництво».

ЗАРЕМСЬКОГО М.В. – до Прем'єр-міністра України, голови Чернівецької обласної державної адміністрації щодо виділення коштів державного бюджету на будівництво пішохідного переходу через річку Сірет у селищі міського типу Берегомет Вижницького району Чернівецької області.

Інформація головуєчій про завершення оголошення депутатських запитів.

СЛУХАЛИ: Виступи народних депутатів України з різних питань.

НЕКЛЮДОВ В.М., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань правоохоронної діяльності (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 35) – фракція політичної партії «Слуга народу».

Веде засідання Голова Верховної Ради України
СТЕФАНЧУК Р.О.

МАЗУРАШУ Г.Г., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань молоді і спорту (одномандатний виборчий округ № 203, Чернівецька область, політична партія «Слуга народу», посв. № 404) – фракція політичної партії «Слуга народу»;

ФРОЛОВ П.В., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань Регламенту, депутатської етики та організації роботи Верховної Ради України (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 122) – фракція політичної партії «Слуга народу».

Репліка від депутатської фракції політичної партії «Європейська солідарність»:

ЮЖАНИНА Н.П., член Комітету Верховної Ради України з питань фінансів, податкової та митної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 199) – фракція політичної партії «Європейська солідарність».

ОВЧИННИКОВА Ю.Ю., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань екологічної політики та природокористування (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 81) – фракція політичної партії «Слуга народу»;

ВОЛИНЕЦЬ М.Я., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань енергетики та житлово-комунальних послуг (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина», посв. № 181) – фракція політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина»;

БРАГАР Є.В., заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань свободи слова (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 74) – фракція політичної партії «Слуга народу»;

АРЕШОНКОВ В.Ю., член Комітету Верховної Ради України з питань правоохоронної діяльності (одномандатний виборчий округ № 64, Житомирська область, самовисуванець, посв. № 270) – депутатська група «Довіра»;

МЕЛЬНИК П.В., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань інтеграції України до Європейського Союзу (одномандатний виборчий округ № 81, Запорізька область, політична партія «Слуга народу», посв. № 287) – фракція політичної партії «Слуга народу»;

МИКИША Д.С., член Комітету Верховної Ради України з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування (одномандатний виборчий округ № 181, Харківська область, політична партія «Слуга народу», посв. № 382) – фракція політичної партії «Слуга народу».

Інформація головуєчого про завершення роботи пленарного засідання.

Пленарне засідання Верховної Ради України оголошено закритим



Голова Верховної Ради України

Р. СТЕФАНЧУК